
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ.3/2005 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡ ΙΛΗΨΗ 

 
«Χορήγηση παράτασης για την παράδοση της 1ης φάσης της µελέτης ΣΧΟΟΑΠ» 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  20/2005 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 28η  
Φεβρουαρίου 2005, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα  19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση 
το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
258/22-2-05 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 11 : 
 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Χαράλαµπος Χερουβής 
2 Μιχάλης Περρής 2 Χρήστος Καζάλας 
3 Κώστας Τσουρής   
4 Ζαχαρίας Γλαρός   
5 ∆ηµήτρης Κουρελής   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Νίκος Λαρδάς   
8 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
9 Παναγιώτης Τσαρνάς   
10 Κώστας Σταµούλης   
11 Λευτέρης Πυρούδης 

 
  

 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 14ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, διάβασε στο ∆Σ την ΑΠ 2/14-1-2005 αίτηση της  
αναδόχου κοινοπραξίας εκπόνησης της µελέτης Σχεδίων Χωρικής και Οικιστικής 
Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης (ΣΧΟΟΑΠ), των ∆ήµων Αγίου Κηρύκου, Ευδήλου και 
Ραχών Ικαρίας. Με την αίτηση αυτή, η κοινοπραξία ζητά µετάθεση της ηµεροµηνίας 
παράδοσης της Α φάσης της µελέτης κατά 45 ηµέρες. 
 Συνεχίζοντας ο πρόεδρος, είπε στο ∆Σ ότι την 15η Ιουλίου 2004, παρέλαβε ο 
ανάδοχος την σειρά των αεροφωτογραφιών από την Γεωγραφική Υπηρεσία Στρατού, 
που αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για να ξεκινήσει η µελέτη. Η διάρκεια της Α 
φάσης είναι 6 µήνες, και έληξε την 15η Ιανουαρίου 2005. Η αίτηση µετάθεσης της 
ηµεροµηνίας παράδοσης της Α φάσης, υποβλήθηκε στον ∆ήµο µας µέσα στην 
συµβατική προθεσµία.  
 Οι λόγοι τους οποίους επικαλείται ο ανάδοχος, οφείλονται στην καθυστέρηση 
της απόκτησης απαραίτητων στοιχείων χαρτογραφικού υλικού, στις απαιτούµενες 
χρονοβόρες έρευνες πεδίου, καθώς και στον µεγάλο όγκο της απαιτούµενης 
επεξεργασίας των στοιχείων. 
 Για την χορήγηση της παράτασης αυτής, συνηγορεί ο Τεχνικός του δήµου 
µας, ο κ. Κατσάφαρος, που είναι και ο επιβλέπων της εκπόνησης της µελέτης, όπως 
προβλέπεται από την σχετική Νοµοθεσία. 



 Κατόπιν αυτών, ο πρόεδρος κάλεσε το ∆Σ να αποφασίσει σχετικά µε την 
χορήγηση της µικρής αυτής παράτασης για την παράδοση της Α φάσης της µελέτης.  
 Το ∆Σ µετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη του όλα τα παραπάνω, τον 
φάκελο της µελέτης, τις διατάξεις των Νόµων και Π∆ που αφορούν την εκπόνηση 
µελετών, όπως και τις διατάξεις του ισχύοντα ∆ΚΚ (Π∆ 410/95), 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 
 
 Χορηγεί παράταση της ηµεροµηνίας παράδοσης της Α φάσης της µελέτης 
ΣΧΟΟΑΠ των ∆ήµων Αγίου Κηρύκου, Ευδήλου και Ραχών Ικαρίας κατά 15 ηµέρες, 
αποδεχόµενο έτσι την αίτηση του αναδόχου µελετητή και την εισήγηση της τεχνικής 
µας Υπηρεσίας. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  20/2005 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 
κατωτέρω: 
 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

 
Ο Γραµµατέας 

∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής Ζαχαρίας Γλαρός 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης  
 Γιάννης Παπαλάς  
 Λευτέρης Πυρούδης  
 Νίκος Λαρδάς  
 Παναγιώτης Τσαρνάς  
 Κώστας Σταµούλης  
 Κώστας Τσουρής  
 ∆ηµήτρης Κουρελής  
 
 
                                                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                 Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 1-3-2005 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
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